Aufgabe 1978 2c:

In einer geometrischen Reihe ist der Quotient g = bﬁ [:gl, b = 0].

Das Produkt aus dem zweiten und dritten Glied ist gleich dem Quotienten .

y2
2b

Flr welchen Wert von b wird das vierte Glied der Reihe 507

Zeigen Sie, dass gilt: g, =

Losung 1978 2c:

1. Berechnung von g :

g.-9; =4

g,-9; =by/2 q=by2
9,-9-9,-9" =by/2
g,-by2-9,-(by2) =by2 q=b2
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g9, = \/_2 Wurzelgesetz: \/E = E
2b b /b
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9, = ﬁ Wurzelgesetz: [a.p = \/E . JB
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Losung 1978 2c:

2. Berechnung_von b:

g, =50
g,-q° =50

gl-(bﬁ]B:SD q=by2
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% b? ( \/E]B = 50 Potenzgesetz: (:'_a . b:]n =a"-b"
V2 3550

T 2./2=50

g-b?ﬁ:w

J2-b?-J/2=50

2.b2 =50 12

b? = 25 v

b=5



